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Dé thi gom 06 trang

Em hdy chon chi cdi dikng truéc ddp dn diing trong méi ciu sau:

Cau 1: Két qua ciia phép tinh xX2(7x - 3x + 1) bing
ARTRMF 3% %2
Bzt +3x>+ 1
C.7x*+3x3 -1
D. Tx*=3x3 +x2
Céu 2: Gid tri ciia biéu thitc P =-x’y(2xy + 2)°) tai x=-1; y = 2 la
A. -8
B.6
C.8
D. -6
Cau 3: Chon cdau dung.
A X-DE2+2x)=x*—x-2x
B.(x2-1)x*+2x) =x*+2x3—x*-2x
C.xX-DE*+2x)=x*-x>-2x
D. (x2-1)(x%+2x)=x*+2x>-2x
Ciu 4: Tich ( 2x+ y)(2x - y) c6 két qua bing
A. 4x? - 4xy + y?
B. 4x? - y?
C. 4x> + y?
D. 4x* + 4xy + y?
Cau 5: Chon cdu dung.
A.(A+B)?=A2+ AB + B?
B. (A +B)?= A2 + B2
C.(A+B) =A2_2AB + B?
D. (A +B)Y = A2+ 2AB + B?
Ciu 6: Khai trién 9x° — 64y” theo hang dtfng thiure ta dwoc
A. (3x —8y)(3x + 8y)
B. (3x — 64y)(3x + 64y)
C. 3x—16y)(3x + 16y)
D. (3x — 8y)?
Ciu 7: Khai trién (3x — 5y)? ta dwoc
A. 9x? —30xy + 25y?
B. 9x% — 15xy + 25y?
C. 9x> —30xy + 5y?
D. 9x* — 15xy+ 5y




Cau 8: Chon cau dung.

A.(A-B)=A3-3A’B-3AB?-B?
B. (A +B)}=A3+3A’B + 3AB? + B?
C.(A+B)’=A3+B3
D.(A-B)y’=A3-B?
Ciu 9: Viét biéu thire X3 - 125 + 48x - 64 duéi dang ldp phwong ciia mt hiéu
A. (x-4)
B. (x +4)
C.(x-8)
D. (x + 8)
Cau 10: Viét biéu thirc (3x — 4)(9x° + 12x + 16) dwéi dang hiéu hai lap phuwong
A. (3x)* - 43
B. (3x)* - 16°
C.9x3 - 64
D; 3% < 4°
Cdu 11: Phan tich da thirc X° + 18x thanh nhén tir ta dwoc
A. xX*(x +18)
B. x(x*+ 18)
C. x(x2-18)
D. x(x—18)
Cdu 12: Phan tich da thicc 5x(x —y) — (v — x) thanh nhén ti ta dwoc
A.5x(x—y) —(y —x) =5x(x —y)
B.5x(x-y)-(y—-x)=(x-y)(5x - 1)

C.

D,

Cdu 13:

G

Cau 16:

A.

B.
.

D.

SX(x-y)-(y-x)=(x+y)5x-1)
SX(x-y)-(y-x)=x-y)(5x+1)
Phdn tich da thicc 27x° + 27x%y + 9xy? + y° thanh nhan tir ta dwoc

¢ & 4 3y)3
3% +47)°
. (3x —y)°
.(x-3y)?

Cho 8x° — 64 = (2x — 4)(...). Biéu thikc thich hop dién vao déu ... la

C2x2+8x+ 8
L2x%2+8x + 16

4x% + 8x + 16

.4x% —8x+ 16

Tinh gid tri ciia biéu thirc A = x° — Sx+xy—-Sytaix=-5;y=-8

. 120
. 130
. 140
. 150

Tim x biét x* + 43 + 42 = 0
x=0;x=-2

x=0;x=2

X=2;x=-2

X=-2




Caul7:
A.
B.

X=

=

Két qua ciia phép chia 45" : 5% la
3xy?
-9x2%y

. 9xy

9xy?
Két qua ciia phép chia (10xy* + 4%y — 2°) : 2x la

T i
. 5y2 + 2xy + x2
. 5y? = 2xy — %2
. 5y2+ 2%y

Phép chia da thirc 4x* + 3x° — 2x + 1 cho da thirc X* + 1 dwoc da thire

22X+ 2
L2X -2
22X+ 2
.3-2x

re oA A \ > b A r x_] ¥ 4 ~
Voi diéu kién nao ciia x thi phan thirc = co nghia?
x_.

.x<4
iy &3 |
.X=4
.X#4

S5x+4 _3
3-2x 2

Tim x dé
1
=

[y

. Khéng c¢6 x thoa man

(a+b)2 = v

Rut gon phan thic
a+b+c

ta dwoc phan thirc cé tir la:

.a-b+c¢
.a-b-c

satb+e
.at+b-c

Mau thirc chung ciia cdc phan thirc L;L;L la
3x x-1 x+1

3x(x- 1)
3x(x - 1)
.3x%-1

C3x(x2-1)




Cau 24:

nhau:

oW

Ciu 25: Két qua phép tinh

A,

Cau 28:

1
Cho —=

———. Pién vao ché trong dé dwoc hai phéan thirc ban
2x  2x*+4x g ? p g

22X )
.x+2

x+1

.X-2

x 2%
2 + 2
X+2 x°+2

la:

. 2X

y 1 -1
Gid tri ciia biéu thirc C = + voix=2018 la?
x—18 x+2

1
2020

1
202000

1

20200
1
200200
Cho tik gide ABCD c6 A=060%B=1354D =290 ¢s o) géc C bang:

. 134°
. 135°
-136°
~I3 7"

Gdc ké canh bén ciia hinh thang cé so do la 140°. Géc ké con lai clia

canh bén do la:

I
B.
i
D.

70°
100°
50°
40°

Cdu 29: Mot hinh thang cé ddy Ion la 5 cm, ddy nhé ngdn hon day lon la 0,6
cm. Dy dai dwong trung binh ciia hinh thang la:

4,7 cm

4,8 cm

4,6 cm

5cm

A.
B.
@)
D.




Cau 30: Hay chon ciu ding? ;
Cho AABC, 1, K lan lwot la trung diém cua AB va AC. Biét BC = 20cm. Ta cé:

A.IK =4cm
B.IK=5cm
C.IK=3,5cm
D.IK =10cm

Cdu 31: Pién cum tir thich hop vio chd trong: “Tir gidc co hai dwong chéo ...
thi tir gidc do la hinh binh hanh”.
A. cit nhau tai trung diém mdi dudng
B. bang nhau
C. cit nhau
D. song song
Cau 32: Hdy chon cdu dung. Tir gidc ABCD la hinh binh hanh néu.
AA=C

B. AB//CD
C.BC=AD
D. AB=CD,BC=AD
Cadu 33: Chon cau dung: Cho tw giac ABCD co:

A. AB =BC; AD // BC, A = 90° thi tir gidc ABCD 1a hinh chit nhat \\
A=PB=C=09p .

B.A=B=C=9" i tt gisc ABCD Ia hinh chir nhat y )

C. AB =CD; AC = BD thi t gidc ABCD la hinh chit nhat

D. AB // CD; AB = CD thi tr gidc ABCD la hinh chir nhét.
Ciu 34: Hinh thoi Khong cé tinh chit nao dwdi day?
A. Hai dudng chéo cit nhau tai trung diém ctia mdi dudng
B. Hai dudng chéo la cac dudng phan giac cua cac goc cua hinh thoi
C. Hai dudng chéo vudng goc véi nhau
D. Hai dudng chéo bang nhau
Cdu 35: Hinh vudng la tir gidc co
A. C6 4 gbc vudng va bdn canh bang nhau
B. C6 bén canh bang nhau
C. C6 bén goc bang nhau
D. Ca A, B, C déu sai
Ciu 36: Méi goc trong ciia luc gidc déu la:
A.110°
B. 115°
C20°
B.125°
Cadu 37: Hinh chi¥ nhit cé chiéu dai giam 8 lan, chiéu réng ting 4 lan, khi dé
dién tich hinh chir nhat
A. Khong thay d6i
B. Tang 2 lan
C. Tang 4 lan
D. Giam 2 lan




Ciu 38: Cho tam gidc ABC, biét dién tich tam gidc la 32 cm? va canh BC = 16
cm. Dwong cao twong irng voi canh BC la:

A.3cm

B.4 cm

C.6cm

D. 8 cm
Cau 39: Cho tam gidc ABC vuéng tai A, biét BC = 10 cm; AC = 6 cm. Dién
tich tam gidc ABC la:

A. 48 cm?

B. 32 cm?

C. 24 cm?

D. 12,5 cm?
Cau 40: Cho hinh binh thang ABCD (AB//CD), dwong cao AH, AB = 4 cm;
CD = 8 cm, dié¢n tich hinh thang la 60 cm? thi AH bing

A:. 5 cm

B.4 cm

C.4,5cm

D. 10 cm.

Chiic em lam bai tot!




